KJIACC | ITTIABA 6. HAIUISITHASI TEOMETPUS
6 §2. OKPY/KHOCTbD. KPYI. ®OPMYVJIbI JJINHBI
OKPY > XHOCTHU U TIIVIOIAJIN KPYTA
1. Haiinure 1MHY OKPYHHOCTHA ¢ paguycoMm (1 = 3,14):
1) 10 em; 2)4 nm
2. Haiimure nimey oKpy#HOCTH ¢ quamerpoM (T = 3,14):
1) 16 cm; 2)10 gm
3. Haitnure niaomanes Kpyra ¢ paguycom (= 3,14):
1) 200 m; 2)40 cm
4. OnpegennTe qHaMeTp M pPaglyc OKDVIKHOCTH,
ecJH ee IJAHHA paBHA:
a) 314 cm; r) 47,1 cm; ) 355 CM;
113
5. Bzae B KauecTBe 3HAUeHHA YHCJIA T YHCIO Ap-
XHMeIa %, HAHIATe OIMHY OKPYIKHOCTH, €CIH ee pa-
JIyC paBeH
a) 21 mm; T) 3% CM; ) 15% M
i
6. YeMy paBHa JUIMHA OKPYKHOCTH KPYTa ¢ IUIOIIAALI0 367 cM>.

MaremaTnyeckuii IMKTAHT 1

1. 3akoHuuTE MpENSIOKEHNUE.
1) Bce Touku OKpy>XKHOCTH yJaJI€Hbl Ha OJIMHAKOBOE PACCTOSIHUE OT ... .
2) PannycoM OKpY>KHOCTH Ha3bIBAIOT OTPE30K, COCTUHSIONMINA ... .
3) Xopaoi Ha3bIBAIOT OTPE30K ... .
4) lnameTpoM Ha3bIBAIOT ... .
5) AuameTp Oomnbliie paauyca B ... .
6) [dyroii OKpy>KHOCTH Ha3bIBAIOT KAXyIO U3 YaCTeil, HA KOTOPbIE JETSAT €€ ...
7) KpyroMm Ha3bIBaIOT 4acThb ... .
8) Touka mpuUHAAIEKUT KPYTY, €CJIM OHA YJIaJ€Ha OT €ro HEHTPa Ha PACCTOSHHUE ... .
9) CexTOpOM HA3BIBAIOT KaXAYIO U3 YaCTE€W KpyTa, HA KOTOPbIE ACIAT €r0 ... .
10) ITomykpyroM Ha3bIBaIOT KAXKIYIO U3 ... .

1. 3anummre, yeMy paBeH TUAMETP OKPYKHOCTH, €CIIH PACCTOSTHUE OT LIEHTpa
OKPYKHOCTH 10 TOYKH, IPUHAJIEIKAIIEH OKPYKHOCTH, PaBHO 8 CM.

2. IIpuHagIeKUT JIM OKPYKHOCTHU €€ HEeHTp?

3. IIpuHAMJICKUT JIU KPYTY €0 UEHTP?

4. Haueprurte npou3BOJIBHYIO OKPYKHOCTb. [IpoBenuTte pagnyc oKpy>KHOCTH,
€€ quaMeTp, Ha KOTOPOM HE JIEKHUT MPOBEIEHHBIN panycC, U XOP.Y,
OTJIMYHYIO OT AUAMETpA.

5. BHyTpH OKpY>XHOCTH OTMETHJIN TOUKY, OTIAMYHYIO OT €€ [eHTpa. CKOIBKO
yepes 9Ty TOYKY MOKHO ITPOBECTH:

1) nuaMeTpoB; 2) XOpJ1, OTIMYHBIX OT JUameTpa?




2. Ha okpy>KHOCTH OTMETHJIHA MPOU3BOJIbHYIO TOUKY. CKOJIBKO MOXKHO
MPOBECTH:

1) TnaMeTpoB C KOHILIOM B 3TOM TOYKE;
2) Xopa, OTIIMYHBIX OT AUAMETPA, C KOHIIOM B 3TOH TOUYKe?

MareMaTH4eCKHH JUKTAHT 2
. 3anuiurte npuoOIMKEHHOE 3HAYEHUE YUCIIA TT C TOYHOCTHIO 10 COTHIX.
. 3anumure GopMyiy, 0 KOTOPOH BEIYUCISIOT JJTUHY OKPY>KHOCTH, €CIIH
M3BECTEH €€ TUaAMETP.
3. 3anumurte GopMyity, MO KOTOPOH BBIYUCIISIOT JIJTUHY OKPY>KHOCTH, €CJIH
U3BECTEH €€ panyc.
4. Kak u3MeHUTCS OTHOLIEHUE JUIMHBI OKPYKHOCTH K €€ THaMETPY, €CIIN
JIUaMETP YBEJIUYUTH B 5 paz?
Brruucnure 1nvHy OKpYKHOCTH, paauyC KOTOPOU PaBEH S5 M.
UeMmy paBeH paanyc OKpPYKHOCTH, JJIMHA KOTOPOl — 91 cMm?
7. JnuHa okpyxHOCTH paBHa 187 cMm. Kakoil cTaHeT JjiuHa OKPY>KHOCTH, €CIU
e€ paauyc:
1) yMmeHbIuTh B 9 pasz;
2) yBEeIUYUTH B 6 paz?
8. 3amumure GpopmMyiy, MO KOTOPOH BEIYUCISIOT IUIOMIAAL KpyTa, €ClIN

N —

S

M3BECTECH €r0 PaJnycC.

9. Bpraucnure mwiomanaes Kpyra, IHaMmeTp KOTOpOro paseH 20 M.
10.Yemy paBeH AuaMeTp Kpyra, IIOMaab KOTOPOro paBHa 49w cm??
11.Kak u3aMeHuTcs miomaab Kpyra, €Ciid €ro paauyc:

1) yBennuuts B 4 pasa;

2) ymeHbIIUTH B 10 paz?

KJIACC | ITTIABA 6. HAITIAAHASA TEOMETPUSA

6 §2. OKPYKHOCTbD. KPYI. ®OPMVJIbI JJINHBI
OKPYXHOCTHU U IVIOIIAJIN KPYTA

1. Koneco na paccrosiuuu 1 km caenano 410 06opotoB. C TOUHOCTBIO 70
CAaHTHUMETpA HAWJIUTE THaMETp Koyeca.

2. Hcenonways pucyaoxk 104 u 3Hade- 4 B
HHUe T = 3,14, HaliguTe ILIOMALL:
1) kBagpara ABCD; 2
2) kpyra;

3) sakpamesHoil GHUIVPLL.




Hajigure moomans GHUrype
(m = 3,14) Do pasmepam:
1) ga pucyure 105, a;

2) ma pucyare 105, 6.

a)

10

20

Pue. 105

CKOJIBKO I'eKTApOB 3aHMMaeT nacTOHMINE H CKOJbKO
METpPOB IPOBOJIOKH norpebyercsa, 4TobBI OropogHUTh
ero B aBa psana? Pasmepnl nacrbHmia vKasaHbl HA
ero mwiage (puc. 106); m = 3.

a) 200 m . a) 590
. M

320 M

300 m
100 m

810 m

Pue. 106

KwuTtaiickuit Maremaruk 13y UyHwku B V B. AJ1s 4nciIa T IPEAJIOKUAI

355
NPHOIIKCHUE, PABHOE ~ -, TEIePb H3BECTHOE Kak uncio Memwst.

o 355
HaI/II[I/ITe, B KaKOM ACCATUYIHOM pPa3psAaac 41ucjio ETER OTIINYacTCA OT

qHucJia 7.




